

تعلن الشركة المتحدة للتأمين التعاوني النتائج المالية الأولية لفترة الثلاثة أشهر و التسعة أشهر للفترة المنتهية في

30-09-2023

التغيير %	الربع السابق	التغيير %	الربع المماثل من العام السابق	الربع الحالي	بند
35%	238,906	75%	183,858	321,945	ايرادات التأمين
21%	(149,051)	189%	(62,327)	(180,384)	مصاريف خدمات التأمين
50%	(83,528)	1%	(124,009)	(125,124)	صافي المصاريف من عقود اعادة التأمين
26%	2,022	17%	2,184	2,553	عائد الإستثمار
307%	4,804	-	(12,070)	19,567	صافي نتائج التأمين و الإستثمار
-	(53)	-	(13,879)	2,852	صافي الربح (الخسارة) قبل الزكاة
-	(1,544)	-	(14,879)	2,066	اجمالي الدخل الشامل
آلاف الريالات السعودية					

التغيير %	الفترة المماثلة من العام السابق	الفترة الحالية	بند
80%	421,129	757,502	ايرادات التأمين
97%	(246,682)	(486,980)	مصاريف خدمات التأمين
23%	(213,005)	(261,524)	صافي المصاريف من عقود اعادة التأمين
13%	6,453	7,304	عائد الإستثمار
-	(28,934)	14,355	صافي نتائج التأمين و الإستثمار
-85%	(48,055)	(7,080)	صافي الربح (الخسارة) قبل الزكاة
-82%	(51,055)	(9,438)	اجمالي الدخل الشامل
-4%	256,616	246,713	إجمالي حقوق المساهمين
-82%	(1.28)	(0.24)	ربحية (خسارة) السهم
آلاف الريالات السعودية			

بند	توضيح
يعود سبب الارتفاع (الانخفاض) في صافي الربح خلال الربع الحالي مقارنة مع الربع المماثل من العام السابق إلى *	<p>قامت الشركة بتطبيق المعيار الدولي للتقرير المالي 17 (عقود التأمين) والمعيار الدولي للتقرير المالي 9 (الأدوات المالية)، وفقا للمعايير المعتمدة في المملكة العربية السعودية، اعتبارًا من 1 يناير 2023 وبأثر رجعي والذي أدى إلى تغيير جذري في عرض النتائج المالية لجميع الفترات ابتداء من الربع الأول من عام 2023 وإعادة قياس الفترات المماثلة من الأعوام السابقة وفقًا للمعايير الجديدة. نتيجة لذلك، قامت الشركة بإعلان النتائج المالية وفقا للبيانات المتوفرة بموجب المعيار الدولي للتقرير المالي 17 والمعيار الدولي للتقرير المالي 9 وتم الإشارة إلى البيانات الغير متوافقة مع المعايير الجديدة بعلامة "-"</p> <ul style="list-style-type: none"> • ارتفاع في نتائج خدمات التأمين بمبلغ 18,915 ألف ريال سعودي مقارنة بالربع المماثل من العام السابق. كان هذا مدفوعًا بارتفاع في إيرادات التأمين بمبلغ 138,087 ألف ريال سعودي، أي بارتفاع قدره 75٪، بالإضافة إلى ارتفاع في صافي المصروفات من عقود إعادة التأمين المحتفظ بها بمبلغ 1,115 ألف ريال سعودي، أي ارتفاع قدره 1٪ مقارنة بالربع المماثل من العام السابق. ارتفاع في مصروفات خدمات التأمين بمبلغ 118,057 ألف ريال سعودي، أي بارتفاع قدره 189٪ مقارنة بالربع المماثل من العام السابق. • ارتفاع صافي دخل الإستثمار بمقدار 369 ألف ريال سعودي مقارنة بالربع المماثل من العام السابق، أي بنسبة 17٪. • ارتفاع في المصروفات التشغيلية بمبلغ 4,766 ألف ريال سعودي مقارنة بالربع المماثل من العام السابق، أي ارتفاع قدره 41٪. <p>نتيجة لما سبق ذكره ، صافي الربح قبل الزكاة بلغ 2,825 ألف ريال سعودي خلال الربع الحالي من العام الجاري مقارنة بخسارة 13,879 الف ريال للربع المماثل من العام السابق.</p> <p>ارتفاع في إجمالي الأقساط المكتتبه بمقدار 16,377 ألف ريال سعودي مقارنة بالربع المماثل من العام السابق، أي ارتفاع قدره 7٪.</p>

<p>قامت الشركة بتطبيق المعيار الدولي للتقرير المالي 17 (عقود التأمين) والمعيار الدولي للتقرير المالي 9 (الأدوات المالية)، وفقاً للمعايير المعتمدة في المملكة العربية السعودية، اعتباراً من 1 يناير 2023 وبأثر رجعي والذي أدى إلى تغيير جذري في عرض النتائج المالية لجميع الفترات ابتداءً من الربع الأول من عام 2023 وإعادة قياس الفترات المماثلة من الأعوام السابقة وفقاً للمعايير الجديدة. نتيجة لذلك، قامت الشركة بإعلان النتائج المالية وفقاً للبيانات المتوفرة بموجب المعيار الدولي للتقرير المالي 17 والمعيار الدولي للتقرير المالي 9 وتم الإشارة إلى البيانات الغير متوافقة مع المعايير الجديدة بعلامة "-"</p> <p>صافي الربح قبل الزكاة للربع الحالي يبلغ 2,852 ألف ريال سعودي، مقارنة بصافي خسارة قبل الزكاة تبلغ 53 ألف ريال سعودي في الربع السابق من العام الحالي ويعود ذلك إلى الإرتفاع في نتائج خدمات التأمين بمقدار 10,110 ألف ريال سعودي نتيجة ارتفاع إيرادات التأمين بمقدار 83,039 ألف ريال سعودي 35%.</p> <p>ارتفاع صافي دخل الإستثمار بمقدار 531 ألف ريال سعودي مقارنة بالربع السابق من العام الحالي، أي بنسبة 26%.</p> <p>ارتفاع في المصروفات التشغيلية بمبلغ 6,932 ألف ريال سعودي مقارنة بالربع السابق من العام الحالي، ارتفاع قدره 74%.</p> <p>ارتفاع في إجمالي الأقساط المكتتبة بمقدار 57,206 ألف ريال سعودي مقارنة بالربع السابق من العام الحالي، أي ارتفاع قدره 31%.</p>	<p>يعود سبب الارتفاع (الانخفاض) في صافي الربح خلال الربع الحالي مقارنة مع الربع السابق إلى</p>
--	--

<p>قامت الشركة بتطبيق المعيار الدولي للتقرير المالي 17 (عقود التأمين) والمعيار الدولي للتقرير المالي 9 (الأدوات المالية)، وفقاً للمعايير المعتمدة في المملكة العربية السعودية، اعتباراً من 1 يناير 2023 وبأثر رجعي والذي أدى إلى تغيير جذري في عرض النتائج المالية لجميع الفترات ابتداءً من الربع الأول من عام 2023 وإعادة قياس الفترات المماثلة من الأعوام السابقة وفقاً للمعايير الجديدة. نتيجة لذلك، قامت الشركة بإعلان النتائج المالية وفقاً للبيانات المتوفرة بموجب المعيار الدولي للتقرير المالي 17 والمعيار الدولي للتقرير المالي 9 وتم الإشارة إلى البيانات الغير متوافقة مع المعايير الجديدة بعلامة "-"</p> <p>انخفض صافي الخسارة قبل الزكاة عن الفترة الحالية بنسبة 85% مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي. ويعود السبب الرئيسي لهذا الانخفاض إلى الارتفاع في إيرادات التأمين بمبلغ 336,373 ألف ريال سعودي بنسبة 80%، وزيادة دخل الاستثمار بنسبة 13%، وارتفاع المصاريف التشغيلية الأخرى بمبلغ 944 ألف ريال سعودي أي ما يعادل 3%.</p> <p>كما ارتفع إجمالي أقساط التأمين المكتتبة بمبلغ 127,060 ألف ريال سعودي مقارنة بنفس الفترة من العام السابق وذلك بارتفاع قدره 18%.</p>	<p>يعود سبب الارتفاع (الانخفاض) في صافي الربح خلال الفترة الحالية مقارنة مع الفترة المماثلة من العام السابق إلى</p>
--	---

الرأي غير المعدل	طبيعة رأي مراجع الحسابات
<p>يلفت تقرير مراجعي الحسابات الانتباه إلى الإيضاح رقم 2 ب حول البيانات المالية الأولية الموجزة المرفقة والتي تشير أن الخسائر المتراكمة للشركة بلغت 195.29 مليون ريال سعودي بنسبة 48.82% من رأس مالها (31 ديسمبر 2022: 185.85 مليون ريال سعودي بنسبة 46.46% من رأس مالها). علاوة على ذلك، يبلغ هامش ملاءة الشركة 62% في 30 سبتمبر 2023، وهو أقل من الحد الأدنى لمتطلبات الملاءة، أي 100% وفقاً لما نص عليه البنك المركزي السعودي ("ساما").. تعتمد قدرة الشركة على تحسين أدائها المالي وتلبية الحد الأدنى من متطلبات هامش الملاءة المالية على النتائج الإيجابية وتحقيق التدابير والإجراءات المخططة للشركة الموضحة بشكل مفصل في الملاحظة 2ب. كما نلفت الانتباه إلى الإيضاح رقم 1 حول البيانات المالية المرحلية المختصرة المرفقة والذي يصف حالة اتفاقية الاندماج الملزمة الموقعة مع شركة عناية السعودية للتأمين التعاوني. تشير هذه الأحداث والظروف، إلى جانب الأمور الأخرى الموضحة في الإيضاح 1 و2ب حول البيانات المالية المرحلية المختصرة المرفقة، إلى وجود عدم يقين جوهري قد يثير شكاً حول قدرة الشركة على الاستمرار كمنشأة مستمرة. ولم يتم تعديل استنتاجنا فيما يتعلق بهذه الأمور</p>	<p>ملاحظة أو تحفظ أو لفت انتباه كما ورد في تقرير المراجع الخارجي</p>
<p>قامت الشركة بإعادة قياس البيانات المالية لأرقام المقارنة للعام السابق لتتماشى مع متطلبات المعيار الدولي للتقرير المالي 17 (عقود التأمين) والمعيار الدولي للتقرير المالي 9 (الأدوات المالية).</p>	<p>إعادة تبويب بعض أرقام المقارنة</p>
<p>تم احتساب ربح (خسارة) السهم على أساس صافي الخسارة بعد الزكاة.</p> <p>بلغ إجمالي حقوق المساهمين (لا يوجد حقوق أقلية) بنهاية الفترة الحالية 246,713 ألف ريال سعودي مقابل 256,616 ألف ريال سعودي من الفترة المماثلة من العام السابق، أي بإنخفاض قدره 4.٪.</p>	<p>ملاحظات إضافية</p>